
 

 

 

 

9-денний автобусний тур:  ЛАЗУРОВИЙ БЕРЕГ 

Країни:  Італія, Монако, Франція  

Міста:  Сан Дона П‘яве, Венеція, Себорга, Ез,  Канни, Ніцца, Монако, Озеро Гарда, Верона, 

Трієст 

Детальна програма подорожі: 

12 вер 
СБ 

07.00 –  вирушаємо з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями. Обід, 
вечеря. 22.00 -  перетин  українсько-угорського кордону.  

13 вер 
НД 

 

15.00 – прибуття до Сан Дона П’яве. Поселення до 
готелю****. Відпочинок.  
За бажанням можна відвідати дизайнерський аутлету 
дисконтних магазинів з брендовими речами групи 
McArthurGlen. Designer Outlet – це будиночки з 
галереями, які прикрашені арками, вулиці, площі та 
сквери.  140 бутиків, включаючи найвідоміші бренди. 
 
   

14 вер 
ПН 

11.00-22.00 Венеція  - найдивовижніше і найзнаменитіше 
місто в світі - місто на воді. Воно підкорює з першого 
погляду. Величні і прекрасні палаци утворюють 
химерний і таємничий світ, де витонченість готики 
переплітається  з пишною розкішшю бароко. І майже 
всюди чути плескіт води, яка, омиваючи цоколі будинків, 
відображає архітектурні шедеври. Нічний переїзд. 
 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


15 вер 
ВТ 

09.00-11.00 – Себорга. Одна з найдивовижніших 
мікродержав у світі – це князівство Себорга з 
населенням усього 323 чол. Воно розташовується на 
кордоні Італії та Франції. Князівство Себорга не визнано 
жодною державою. Однак у нього є цілком законні 
підстави для існування. Як незалежне феодальне 
володіння воно відоме більше тисячі років - з 954 року! 
 

12.00-15.00 - старовинне містечко Ез, що розташоване на  
вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра. 
Невеличке, але нескінченно затишне, з вузькими 
вуличками і великою кількістю квітів. В Ез знаходяться дві 
знамениті парфумерні фабрики - Fragonard і Galimard. 
Порівнювати їх безглуздо, кожна по-своєму гарна, 
простіше пройти до однієї або до обох фабрик, оглянути 
їх і там же на місці, за бажанням, купити продукцію.  

 
16.00 - Канни – знаменита  кінематографічну столиця і, 
поза сумнівом, одне з найгарніших місць Лазурного 
берега. Тисячі туристів приїжджають сюди, щоб 
насолодитися унікально м'яким кліматом і 
приголомшливою красою природного оточення - 
ніжними пасмами пагорбів і прозорими водами затоки, 
витонченими будівлями минулого століття і, звичайно, 
щорічним кінофестивалем. Увечері – заселення до 

готелю**. 
 

16 вер 
СР 

Сніданок.  Вільний день у Ніцці. Це перлина  
Французької Рів'єри. Яскраве сонце і розслаблююча 
атмосфера Ніцци завжди приваблювали сюди 
художників і письменників. Серед них були: Дюма, 
Ніцше, Флобер, Віктор Гюго, Жорж Санд, Стендаль, 
Шатобріан.  У середньому тут буває 300 сонячних днів у 
році. Поєднання багатої історії та культури, 
сприятливого клімату, різноманітної природи та 
високого рівня туристичного сервісу робить це місто 
одним з найпопулярніших курортів світу.  Увечері – повернення до готелю**. 
 

17 вер 
ЧТ 

Сніданок. 11.00-21.00 Монако та Монте-Карло. Монако схожий на чарівний світ, його 
численні пам'ятки настільки унікальні та красиві, що ви 
будете просто зачаровані ними. Розкіш, блиск, роллс-
ройси, світові знаменитості, легендарні гонки Формула 
1, папараці, Лазуровий берег, шикарні пляжі і готелі - все 
це Монако, один з найелітніших центрів світового 
туризму! У цьому князівстві концентрація багатства на 
кожен квадратний метр приймає просто неосяжні 
розміри. І ви, хоч ненадовго, зможете відчути свою 
причетність до цієї розкоші. А отже, відчути себе 

вільним. Нічний переїзд. 
 

http://img.tourister.ru/files/3/7/5/7/6/0/2/clones/900_900_fixed.jpg


18 вер 
ПТ 

08.00-12.00 – курортне містечко Песк’єра дель Гарда 
на березі найбільшого озера Італії. Воно відоме  
історичними пам’ятками: церквою Сан Мартіно, 
старовинними воротами Порта Верона 1553р., 
фортифікаціями та бастіонами різних епох. Тут на вас 
чекають безліч ресторанів, барів, магазинів, елегантні 
прогулянкові набережні, галасливі площі і тихі 
куточки. А вздовж самого узбережжя, у буянні квітів, 
кипарисових і оливкових гаїв простягнувся чудовий 
міський пляж. 

 
12.30-17.00 – Верона - одне з найвідоміших міст Північної Італії. Тут збереглося безліч 
унікальних античних пам'яток і прекрасних палаців, збудованих з місцевого рожевого 
вапняку в Середні століття. За кількістю пам'яток 
дохристиянської доби Верона поступається лише 
Риму. Шекспір писав - "Але немає світу за 
стінами Верони". І для місцян ця фраза - 
незаперечна істина. Суворі міські стіни надійно 
охороняють таємниці та легенди про доблесних 
воїнів, щасливе та трагічне кохання, одна з яких, 
про Ромео і Джульєтту, перетворила Верону у 
Столицю всіх закоханих. 19.00 - Поселення до 
готелю****. 
 

19 вер 
СБ 

Сніданок.  11.00-15.00 Трієст.  Місто схоже на модерністський роман – складне, колоритне, 
неоднозначне. Його центральна площа оточена 
прекрасними в своїй помпезності палацами XVIII-XIX 
століть. З усіх цих будівель відкривається прекрасний 
вид на море. Огляд центральної частини міста, підйом 
на пагорб Сан-Джусто, де на Вас очікує  замок та 
цетральний собор, а також відвідання Римського 
амфітеатру, якому вже більше 2000 років. Транзит по 
Словенії та Угорщині. 

20 вер 
НД 

 

 
Зранку перетинаємо угорсько-український кордон.  
21.00 – повернення до Києва. 
 

 

 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 
 
Вартість: 390 євро.  
 
Додатково: спальне місце в автобусі (30€), 
віза, візовий центр та страхування (70€). 
 
Запис у групу здійснюється до 15 серпня.  

 

 

 

http://www.euroways.com.ua/

